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Når alt håp er ute
Påskeandakt

Jeg hadde egentlig gitt opp drue-
planten min. 

Den stod ute i drivhuset hele vinte-
ren i fjor, i ei altfor lita potte, gjennom 
sprengkulde og mørke. I februar tok 
jeg den inn, satte den i sørvinduet og 
håpet på et mirakel. 

Ingenting skjedde. 

Mars kom. April kom. Ikke en eneste 
knopp. Den så helt livløs ut. Til slutt 
bar jeg den ut igjen. Der fikk den stå 
mens jeg ventet på at snøen skulle 
smelte, så jeg kunne kaste den i kom-
posten.

Men så – en dag – små grønne tegn. 
Liv. Der jeg var sikker på at alt var 
over og hadde gitt opp.

Jesus sier, like før påske: Hvis ikke 
hvetekornet faller i jorden og dør, blir 
det bare det ene kornet. Men hvis det 
dør, bærer det rik frukt. (Joh 12,24). 
Det er et underlig bilde. For det ser jo 
ikke lovende ut når noe faller i jorden. 
Det ser ut som slutten. Som tap. Som 
død. 

Langfredag så også slik ut. Alt håp 
falt til jorden. 

Men påska forteller oss at Gud arbei-
der nettopp der – i det som ser håp-
løst ut. I det som ligger under jord. I 
det vi nesten har gitt opp. 

Noen ganger står vi selv i slike seson-
ger. Troen føles stille. Bønnene tom-
me. Fremtiden usikker. Vi ser ingen 
knopper. 

Men påska hvisker: Ikke alt liv er syn-
lig ennå. 
Det kan hende at det spirer – under 
overflaten. 

Og en dag bryter det fram. 
God påske!

Børge Hatch Fure
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Redaktørens hjørne

VANDRING 
GJENNOM PÅSKEN

Endelig påske! I Saltdal har Vårherre 
velsignet oss rikelig med kvite vidder, 
lekne fjelltopper og et uendelig an-
tall snøskavler hvor man kan grave 
seg sin egen solstol. Sammen med 
familie og gode venner kan vi møte 
våren og friske opp vinterbleike an-
sikter. I skogen kan vi høre bekken 
klukke igjen, i fjæra kan vi treffe på 
de første vårblomstene. Hvor lange 
turer vi går, bestemmer vi sjøl.

Dette kan vi få med oss samtidig som 
vi får med oss kirkeårets største dra-
ma: Sokneprest Børge Hatch Fure har 
skrevet om En vei gjennom påsken 
her i menighetsbladet. Her invite-

rer han til 
g u d s -
tjenestefelles-
skap i påsken - hver dag med sitt 
helt spesielle preg. Påsken er vand-
ring – fra palmegreiner og jubel, via 
svik og dypeste sorg til lys og håp. I 
kirkene våre kan vi bli med på noen 
av etappene. Eller vi kan bli med på 
flere gudstjenester, og gå hele denne 
veien. Hvor langt, det bestemmer vi 
sjøl. Akkurat som når vi er på fjelltur 
eller i fjæra.

God påske!

Kjell Gunnar Skodvin, redaktør
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Du trenger ikke leite lenge i Saltdals 
kirker for å skjønne at påsken er den 
viktigste høytiden i kirkeåret. I Øvre 
Saltdal kirke vises dette tydelig i alter- 
tavla, laget i 1938 av treskjærer og 
maler Dagfin Werenskiold.  Han for-
klarte alterbildet slik: I sentrum av 
krossen er lammet med den kvite 
fana, det gamle kristne symbol på 
sonofret og freden. Det minner om 
at krossen er Kristi kross, der han leid 
døden for å frelse verda.

Betegnelsen påskelam er knyttet til  
fortellingen om offerlammet som  

jødene ifølge 2. Mosebok ble pålagt 
å slakte og spise rett før flukten fra 
Egypt. De skulle også smøre litt av 
blodet på dørstolpene. Slik ville Gud 
kunne se hvor det bodde israelitter, 
og spare dem, når han gikk gjennom 
landet for å straffe egypterne for hvor-
dan de hadde behandlet israelittene. 

I kristen tradisjon knyttes lammet også 
til Jesus, som uforskyldt led offer- 
døden, slik det står i Joh. 1,29: 
«Se, Guds lam, 
som bærer bort 
verdens synd»!

Forsidebildet: Påsken og lammet
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SAMISK NASJONALDAG

Foto: Laila Ingvaldsen

Fredag 6. februar ble Samenes nasjo- 
naldag feiret på Nordland nasjonal-
parksenter på Storjord. Her var det 
mye som skjedde i løpet av en kort 
ettermiddag.

Feiringen ble innledet med at ordfører 
Runar Løvdal Jensen fortalte om hva 
Saltdal kommune gjør etter at kom-
munen i 2026 er blitt er blitt samisk 
språkstimuleringskommune. Kommu-
nen har fått tilført økonomiske midler, 

men har også påtatt seg en forplikt- 
else til å tilby samisk språk- og kultur- 
tiltak for barn, unge og eldre.

Deretter var det gudstjeneste «rundt 
bålet», som heldigvis var røykfritt etter-
som det hele foregikk innendørs. Prest 
Torhild Salkvist Nygård og organist  
Johan Hals Jørgensen hadde fun-
net fram salmer på flere språk: Norsk  
salmebok nr. 758, Samefolkets sang av 
Isak Saba, har tekst både på nordsa-
misk, lulesamisk, sørsamisk og bokmål! 

Rune Berg, som er styreleder i Sállto 
bidumsáme guovdát/Saltdal pitesa-
miske forening, samtalte med Oluf 
Anders Kuhmunen (76), som har nord-
samisk som morsmål. Kuhmunen kom 
som 2-åring fra Karesuando, lengst 
nord i Sverige, sammen med sin fami-
lie og reinflokken. Lange perioder av 
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barndommen tilbragte han hos sine 
besteforeldre i Arjeplog i Sverige, så 
han kjente knapt igjen sine foreldre når 
de kom for å hente han hjem. Skole- 
gangen foregikk på internatskole.  
Skolebarna fikk ikke lov å snakke  
samisk, og samekofta måtte skiftes ut 
med andre klær. 

Han husker at han første skoledagen 
satt og gråt under flaggstanga med 
det svenske flagget. «Forsvenskin-
gen» satte hans eget språk, kultur og 
identitet til side.

Etter gudstjenesten 
var det bidos  
(samisk festmat), kaker 
og quiz-løype for barn 
i alle aldre. Til slutt var 
det konsert i AZ gal-
leriet hvor sangeren 
Trygve Misvær fram-
førte pitesamiske san-
ger og vuolle (joik), 
akkompagnert av 
Andrej Stepanov på 
akkordeon.

F.v.: Torhild Salkvist Nygård, Oluf Anders Kuhmunen og 

Rune Berg.

Trygve Misvær.
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Du ble ut-
fordret til å 
velge min 

salme, hva 
tenker du om 

å velge salme?

Det har jeg ingen problemer med, 
jeg leser menighetsbladet og kjenner 
godt til spalten du skriver. Selv om 
jeg ikke er noen ivrig kirkegjenger, så 
har jeg et forhold til kirka. Jeg syns 
også det er litt spennende å bli utfor-
dret til å velge min salme.

Først noen ord om – hvem er Kyrre?

Jeg er Saltdaling, blir 58 år til som-
meren – har tre barn og ett bonus-
barn, jeg har syv barnebarn med  
bonusbarnebarna. Er i dag i et for-
hold, men vi bor hver for oss.  Jeg 
har fritidsleilighet i Laisvall og vi er 
der så ofte som vi kan, jeg syns det 
er godt å kunne dra dit – om ikke 
annet så bare for å slappe av. I hele 
mitt liv har jeg vært samfunnsenga-
sjert, jeg har blant annet representert  
Arbeiderpartiet i kommunepolitik-
ken. Men mitt samfunnsengasjement 
har nok kommet best fram gjennom  
fagbevegelsen. Har vært aktiv i fag- 

foreningsarbeid i 36 år – 25 år som 
leder for LO Indre Salten. De 4 siste 
årene har jeg vært frikjøpt tillitsvalgt 
for Fellesforbundet i regionen fra Salt-
fjellet til og med Sør-Troms. Vi har ca. 
4.000 yrkesaktive medlemmer, tar du 
med pensjonistgruppa blir det 1.400 
som kommer i tillegg. Jeg kan vel 
trygt si at vi organiserer ei stor gruppe 
ansatte innen privat sektor. Jeg sitter 
også i forbundsstyret i Fellesforbun-
det. Som tillitsvalgt blir det kontakt 
med mennesker i ulike livssituasjo-
ner, det kan for eksempel være at de 
har mistet jobben. Medlemmene skal 
føle seg trygg på at de ikke står alene, 
men har fagorganisasjonen i ryggen. I 
tillegg blir det bedriftsbesøk og ulike 
andre forhandlinger på vegne av våre 
medlemmer. Så det å ha et samfunns- 
engasjement som bygger på soli- 
daritet og fellesskap er en viktig 
grunnmur i min jobb som tillitsvalgt.

Av utdannelse er jeg opprinnelig tøm-
rer og har jobbet innen ulike bedrifter, 
nå sist er jeg ansatt på Nexans.

Nå har du fortalt litt om deg selv, hvil-
ken salme har du valgt og har du noen 
tanker eller historie knyttet til salmen?

Kyrre Næstby velger 
min salme

Min salme

Trygve Misvær.
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Jeg har jo tenkt litt på hvilken salme 
jeg skal velge. Har denne samtalen 
vært rundt juletider hadde jeg nok 
valgt Trygve Hoffs Nordnorsk Jule- 
salme – men når dette leses er det 
påske og våren står for døren. Lyset 
og livet er tilbake når våren kommer – 
derfor velger jeg en kraftfull og vakker 
påskesalme som peker på Jesu opp-
standelse. Så min salme blir Deg være 
ære av Edmond Louis Budry. Han var 
sveitsisk prest og salmedikter. Salmen 
skrev han i 1885 i sorg over å ha mistet 
sin første kone, men også i håpet som 
han formidler i teksten. Til norsk er 
den oversatt av Arne Fjelberg i 1947. 
Melodien er fra Händels oratorium  
Judas Maccabaeus – en kraftfull  
melodi som løfter fram ordene i  
salmen. Denne salmen brukes ofte i 
begravelser, naturlig nok når teksten 
er Deg være ære, Herre over dødens 
makt! Evig skal døden være Kristus  
underlagt. Ja dette er en kraftfull  
salme som blir mitt bidrag til denne 
spalten.

Da sier jeg takk for ditt bidrag, og til 
sist – hvem utfordrer du til å velge min 
salme neste gang?

Jeg har tenkt å utfordre Trond Andre-
assen. Jeg er rimelig sikker på at han 
tar utfordringen på strak arm – kan-
skje litt som meg, jeg holdt på å søle 
kaffen utover når jeg så mitt navn i 
menighetsbladet. Men nå er stafett-
pinnen sendt videre.  

Harry Edvardsen

Deg være ære 
Deg være ære, 

Herre over dødens makt! 
Evig skal døden være 

Kristus underlagt.
Lyset fyller haven, 
se, en engel kom, 

åpnet den stengte graven, 
Jesu grav er tom!

Refr,:

Deg være ære, 
Herre over dødens makt! 

Evig skal døden være 
Kristus underlagt.

Se, Herren lever! 
Salig morgenstund! 

Mørkets makter bever. 
Trygg er troens grunn.

Jubelropet runger: 
Frelseren er her!

Pris ham, alle tunger,
Kristus Herrer er!

Frykt ikke mere
Evig er han med.

Troens øye ser det:
Han gir liv og fred.
Kristus navn er ære, 

seier er hans vei, 
evig skal han regjere, 

aldri frykter jeg.
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Babylek er «et godt sted å møtes» for 
foreldre i permisjon og babyene de-
res, og samlingene har så langt hatt 
mellom 4 og 8 deltakere hver gang. 
Vi møtes ukentlig på onsdager på 
Saltdal menighetssenter. Vi holder på 
fra kl. 11:00 til 12:30 - ofte blir klokken 
nærmere 13 fordi vi har det hyggelig 
rundt lunsjbordet) og har ulike temaer 
gjennom semesteret.

Noen ganger står musikk og rytme 
på planen, der vi synger, utforsker 
enkle instrumenter og beveger oss 
sammen. Andre ganger utforsker og 
leker vi, og barna får oppleve ulike  
teksturer og temperaturer. Vi har 
blant annet malt avtrykk av små føtter, 
og hatt innslag av babymassasje og 

enkel yoga. På mamma/baby-trening 
er fokuset mer rettet mot foreldrene, 
med øvelser for kjernemuskulatur og 
litt puls – alltid avsluttet med en felles 
dans. 

Man trenger ikke melde seg på for å 
komme, og om man er litt sein eller 
bare kommer til lunsjen er det greit 
det også. Det koster 50 kr drop in, 
eller man kan melde seg inn i baby-
lek-gruppen for 220 kr i året - da får 
man også velkomstgave til babyen! 
Hver samling rundes av med en hyg-
gelig lunsj med hjemmebakte rund-
stykker, pålegg og kaffe, og god tid 
til samtale rundt bordet.

Rikke Andrea Myrvoll

Babylek
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BLI MED PÅ FASTEAKSJONEN  
PÅ ROGNAN!

Lørdag 21. mars inviterer vi til Faste-
aksjon på torget på Rognan kl. 11–14. 
Sammen markerer vi en viktig dag for 
fellesskap, engasjement og solidari-
tet.

Det hele åpner med en høytidelig – 
og forhåpentligvis smått spektakulær 
– sumokamp mellom kirkevergen og 
soknepresten i Saltdal. Etter den stor-
slåtte åpningen blir det varierte akti-
viteter for både store og små utover 
dagen.

Kl. 13.00 går sponsorløpet av sta-
belen, med konfirmantene i spissen. 
Har du lyst til å delta? Meld deg på 
via QR-koden på siden og skaff deg 
sponsorer – enten med et fast beløp 
eller et beløp per runde du løper.

Det blir kiosksalg med sveler, pop- 
corn og kaffe. Og også i år får du mu-
ligheten til å kaste svamp på presten!
Se plakat ved kirka eller følg med på 
nett for mer informasjon.

Alle inntekter går til Kirkens Nødhjelp 
sitt arbeid for en mer rettferdig og 
bærekraftig verden.

Velkommen til en dag fylt med latter, 
løpeglede og mening!

M
eld deg på 

sponsorløpet her!
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LYKTER PÅ 
KIRKEGÅRDEN

ADVENTSKAFÉ
Tusen takk for alle gode bidrag til Advenstkaféen 2025! Det er verdifullt å kunne 
samles i fjørjulstida til en god prat over god mat, åresalg og lotteri, adventstan-
ker og sang. Adventskaféen innbragte ca kr. 80.000. Dette ønsker vi å bruke til 
servise til Menighetssenteret.  

Komitéen

FAKTA om fasteaksjonen 2026
·	 Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er Norges nest største bøsse- 

aksjon. Pengene som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps  
arbeid over hele verden. 

·	 Temaet er: Håp i en dråpe vann. 

·	 I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner kroner.

·	 Kirkens Nødhjelp jobber med akutt bistand i katastrofer og med 
langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom i verden. 
Vi jobber for fred og rettferdighet, og for å redde liv.

·	 Les mer på https://www.fasteaksjonen.no/.
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EN VEI GJENNOM PÅSKEN 
– fra jubel til håp

Påsken er ikke bare én dag.
Den er en vandring.
Fra palmegreiner og jubelrop.
Via måltid, fellesskap og svik.
Gjennom mørke og stillhet.
Til lys, liv og nytt håp.

I kirkene våre får vi gå hele denne vei-
en sammen. Kanskje har du vært med 
før. Kanskje er det lenge siden sist. 
Kanskje er du bare nysgjerrig. Du er 
uansett hjertelig velkommen.

Palmesøndag 29. mars kl. 11 i Øvre Saltdal kirke – når håpet rir inn
Vi begynner med familiegudstjeneste og palmegreiner i hendene. Vi feirer 
Jesus som rir inn i Jerusalem i en gudstjeneste for alle generasjoner. Her er det 
rom for både undring, bevegelse og glede. 
 
Skjærtorsdag kl. 18 i Saltdal kirke – et måltid midt iblant oss
Skjærtorsdag gjør vi noe litt annerledes. Vi dekker bord i midtgangen. Vi deler 
et enkelt måltid. Vi feirer nattverd – tett på hverandre. Denne kvelden handler 
om fellesskap. Om brød som brytes. Om kjærlighet som viser seg i det enkle.
 
Langfredag kl. 11 i Øvre Saltdal kirke – når vi våger å bli i det vanskelige
Langfredag er kirkens mest alvorlige dag. Vi leser Jesu lidelseshistorie i en  
pasjonsgudstjeneste preget av stillhet og meditasjon. Dette er rommet for det 
som er tungt. For tap, smerte og det vi ikke kan forklare bort. Vi skynder oss 
ikke videre. Vi blir i det, sammen.
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Bli med på hele reisen
Du kan komme én dag.
Eller følge hele fortellingen.

Påsken rommer både det lyse og det 
mørke – akkurat som livet. Og kanskje 
er det nettopp derfor disse dagene 
fortsatt angår oss. Kom og gå veien 
sammen med oss!

Børge Hatch Fure

Påskenatt kl. 23 i Saltdal kirke – når lyset bryter mørket
I mørket samles vi. Så tennes påskelyset. Alteret dekkes igjen. Klokkene rin-
ger. Det som var tomt, fylles. Dette er en annerledes og meditativ messe – en 
overgang fra mørke til lys. Å være med på påskenatt er å kjenne på kroppen 
at noe nytt begynner.

Påskedag kl. 11 i Saltdal kirke – livet får siste ord
Så kommer morgenen. Vi feirer at Jesus er oppstanden. At livet er sterkere enn 
døden. At håpet ikke ble knust. Det blir høytidelig gudstjeneste og festkirke- 
kaffe etterpå. For påskedag er en dag for fellesskap og glede – for å dele både 
tro, tvil, latter og kake.

PROST SVEN BECKER FLYTTER TIL NAMDALEN
Etter to perioder som sokneprest i Saltdal og nå de siste årene som prost i Salten 
prosti, ble prost Sven Becker søndag 22. februar takket av før han drar videre. 
Flyttelasset går nå til Namsos og Namdalen prosti.

Bakerst: Sokneprest Torhild Salkvist Nygård, prost Olav Rune Ertzeid, 
domprost Torkel Irgens, vikarprest Øystein Endal, sokneprest Arnt-Håkon Nordkil. 
Midterst: Prost Fredrik Øverland, Laila Os, biskop Svein Valle, prost Sven Becker, 
diakoniarbeider Aina Paulsen, organist Pål Are Bakksjø
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Vi takker våre annonsører for den flotte støtten!

Gratis utkjøring av blomster til begravelser i kirkene.

Åpent: hverdag 09.30 - 16.30
Lørdag 10.00 - 15.00

Gratis utkjøring av sorgbinderi til
Saltdal kirke og Øvre Saltdal kirke

Standardvegen 59, 8250 Rognan
Tlf. 75 69 22 00

Kirkegata 26, 8250 Rognan
Telefon: 75 69 19 99

Røkland Forretningssenter
8255 RØKLAND 

Tlf. 75 69 00 95 Tlf. 47 41 78 42

Vakt-telefon: 76 60 10 70
Blomsterbutikk Fauske: 75 60 10 60

Vi bistår med råd, tilrettelegging og gjennomføring ved
bisettelse eller begravelse.

Vi forhandler også gravstein, kantstein og bedplanter.
Fraktfritt levert og gratis montert.

Likedan tar vi oppussing, 
navnetilføyelser og ettermontering av gravlykter.

Åpningstider: kl 8 - 23 (22)
Tlf. 75 68 00 00

Telefon: 75 69 48 80 
Tømmerv. 3 - 8250 Rognan

Gratis utkjøring av sorgbinderi til
Saltdal kirke og Øvre Saltdal kirke

ARCTIC LYS
8255 RØKLAND 
Tlf. 75 69 00 95

Åpent hverdager 10-16.30 – Lørdag 11-15

Har du husket å kontrollere boligen før vinteren. 
Vi utfører EL kontroll i din bolig, 

og i mange tilfeller gir dette deg rabatt på forsikringen. 

Ring oss på telefon 75 69 40 00 

for nærmere informasjon. 

ANNONSEPRISER 

1/2 s 	 1/4 s	 1/8 s
kr 2375,-	 kr 1375,-	 kr 875,- 

SALTDAL KIRKEKONTOR
Pb. 117, 8250 ROGNAN
Tlf. 75 69 14 22
E-post: post.saltdal@kirken.no

Bladet utgis av Saltdal og Øvre Saltdal menig-
heter, kommer ut med fire nummer i året 
og sendes samtlige husstander i Saltdal. 
Utenbygdsboende kan bestille bladet på  
ovennevnte adresse.

Frivillig abonnement: kr 300,-. 
Kontonummer 4509 12 25739 
eller VIPPS nr 130215
Grafisk produksjon:
Forretningstrykk AS - Bodø

Redaktør: 
Kjell Gunnar Skodvin, tlf. 414 03 895

Bladet har årlig 4 utgivelser. 10% rabatt ved 
flere innrykk, 15% ved helår. Priser ekskl. mva.

Besøksadresse: Storgaten 52, 8200 Fauske
Telefon: 75 64 19 00

E-post: post@skogholt.net

Vi bistår med råd, tilrettelegging og gjennomføring ved
bisettelse eller begravelse.

Vi forhandler også gravstein, kantstein og bedplanter.
Fraktfritt levert og gratis montert.

Likedan tar vi oppussing, 
navnetilføyelser og ettermontering av gravlykter.

Erfaring - kompetanse - trygghet

Sjøgata 74, 8200 Fauske   Tlf. 756 44 000   www.indresaltenbyra.no

Hjelp ved
dødsfall



Saltdal kirke:
10.11.2025 – Edith Pauline Næstby, f. 27.04.1922
12.11.2025 – Kari Mathilde Antonsen, f. 13.08.1920
23.11.2025 – Johanne Marie Kristensen, f.04.09.1941
11.12.2025 – Arnt Johannes Ernstsen, f. 05.05.1933
14.12.2025 – Arna Rigmor Martinsen, f. 12.06.1938
15.12.2025 – Dagfinn Strøm, f. 17.02.1942
03.01.2026 – Milly Anna Andreassen, f. 20.09.1936
27.01.2026 – John Helgesen, f. 08.04.1944
07.02.2026 – Jan Helge Hunstad, f. 19.11.1948
07.02.2026 – Ragnhild Alfie Skaland, f. 01.04.1943
08.02.2026 – Perry Erling Johannes Leira, f. 
09.09.1939

Øvre Saltdal:
22.12.2025 – Berit Alice Knutsen, f. 28.06.1954
23.01.2026 – Kåre Høvring, f. 12.07.1947

Saltdal kirke:
25.12.2025 – Ella Torbergsen Brekke
25.01.2026 – Milas Johan Jansen Tolstadløkken

Øvre Saltdal:
22.02.2026 – Abud og Azad

SLEKTERS GANG
SALTDAL OG 

ØVRE SALTDAL 
MENIGHETER

Kirkekontoret
 

Åpent: tirsdag - torsdag 
kl. 10.00–14.00. 

Hvis vi har stengt kan du 
sende oss en SMS på 
telefon: 919 28 290.

Telefon: 
75 69 14 22 

Besøksadresse: 
Ringveien 2 

(v/Saltdal kirke) 

Postadresse: 
Pb. 117, 8250 Rognan 

Faktura adr.: 
faktura@saltdal.kommune.no 

E-post:
 post.saltdal@kirken.no 

Hjemmeside: 
www.saltdalkirken.no

Kirkeverge/daglig leder: 
Toril Aunan

Kontormedarbeider: 
Heidi Isaksen

Kirketjener:
Anne Bonsak-Berg

Organist: 
Johan Hals Jørgensen 

Sokneprest Øvre Saltdal: 
Torhild Salkvist Nygård,

tlf. 952 25 501

Sokneprest Saltdal: 
Børge Hatch Fure, 

tlf. 402 89 557 

Kirkegårdsarbeider: 
Eskild Ingvaldsen 

Driftsansvarlig 
menighetssenter: 
Tove Hals Karlsen 

Trosopplærer: 
Rikke Andrea Myrvoll



29.03. 	 kl 11.00	 Familiegudstjeneste

03.04. 	 kl 11.00	 Pasjonsgudstjeneste

19.04. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

03.05. 	 kl 11.00	 Gudstjeneste

14.05. 	 kl 11.00	 Høytidsgudstjeneste

17.05. 	 kl 11.00 	 Festgudstjeneste i  
		  Hovedbygget på Vensmoen

07.06. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

Med forbehold om endringer.

Returadr.: Pb. 117, 8251 Rognan

Informasjon

Gudstjenester
29.03. 2026 - 14.06. 2026

Saltdal kirke Øvre Saltdal kirke

02.04. 	 kl 18.00 	 Skjærtorsdagsmesse

04.04. 	 kl 23.00 	 Påskenattsmesse

05.04. 	 kl 11.00 	 Høytidsgudstjeneste

12.04. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

26.04. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

10.05. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

17.05. 	 kl 13.00 	 Festgudstjeneste

24.05. 	 kl 11.00 	 Høytidsgudstjeneste

31.05. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

14.06. 	 kl 11.00 	 Gudstjeneste

QR-kode til skjer i 
kirken


